000 «YaitrtCopr» 22.03.2024r.
MPUMEYAHMS K T'OJIOBOM BYXTAJITEPCKOM OTYETHOCTH 3A 2023 T.

O6uiecTBO ¢ OrpaHHYEHHOM  OTBETCTBEHHOCThIO  «YaiTCodT»  npUMeHseT
o0IIeyCcTaHOBJIEHHYI0 cHCTeMy HamoroobnoxkeHus ¢ 2013r. Tekymas aesATeNbHOCTH
3aKJIIOYaeTcs B BbIJaue MHKpO3aiiMoOB (u3udeckuM junaM. OpraHusanus BHECEHA B PEECTp
MuKpoduHaHcoBbIX opranusamuii 05 wmioHs 2015r. mox Homepom 2057. CpemnecnmucouHas
YUCIIEHHOCTh paboTHHKOB 3a 2023 roma cocraBmia 14 uen., GpoHX 3apabOTHOM ILIATBEI COCTAB
116873,00 Geun. py6.

PacmmgpoBKa. CTPOK OTYeTa O MpUOBLISIX U YOBITKaX 3a sHBapb-Aekabpb 2023r.

Cyer l CymmMma | HanmeHnoBaHnue

Crpoxka 070 «IIpoune 70X0abI 10 TEKyIIEH 1eATEILHOCTH

[Tpouwre MOXO/IBI IO TEKYIIEeH AeSTeNBHOCTH ( B T.4. JOXOIBI,
90.7 69427,35 - | cBsI3aHHBIE C HEYCTOMKOM IO I0rOBOpaM MHKPO3aiiMOB —
69521,92; GankoBcKHe MPOLEHTH! — 94,51)

Crpoxka 080 «IIpoune pacxoabl Mo TEKYIEH AeATEIbHOCTH

90.10 2305 9, 87 HpO‘H/Ie pacxopl IO TEKYIIEH ACATEIIBHOCTH ( B T.4. paCXoJpl, C

10 HEBO3BPAIICHHBIM MHUKpo3aiiMam -14649,87)
OcHOBHBIE ITOKa3aTeNd eITEIbHOCTH:

1.PenTabenbsHOCTD IpoAaK

P o6opora = [TpuObUIH OT OKa3aHus yCIIyT OTYETHOrO nepuoa / Belpydka oT4eTHOrO nepuoja x
100 g

P 06 =ctp 060 mprut 2\ cp 010 npuit 2 ¥100= 143 /548*100= 26,1% (2023r.).

P 06 =ctp 060 mipun 2\ ctp 010 mpu 2 *¥100= 146 /527*100= 27.7% (2022r.).

2.PentabenbHOCTD 3aTpaT

P3 = IIpu6buib oT oka3aHus yciyr / 3aTpaTsl OTYETHOTO EPUOJa

P3 = Ctp 060 npun 2 \ ctp 020 mpu 2 + ctp 040 npw 2 + ctp 050 mpun 2*100 = 143/
/(331+144) * 100 = 30,01% (2023r).

P3 = Ctp 060 mmput 2 \ ctp 020 mpun 2 + ctp 040 npun 2 + ctp 050 mpun 2*100 = 146/
/(298+84) * 100 = 38.22% (2022r).

3 Koapdumuent texymeit mukBugaocta K1= ctp 290/ctp 690 =4,5 K160nsmme 1,5

4, Koappunuent obecneueHHOCTH coOcTBeHHBIME cpeacTBaMu K2 = ctp490+cTp590 —
ctp190/cTp290 =0,89 K2 Gonee 0,2

5 Koaddumnment obecneuennoctu obs3arensetBamu K3 = ctp690+ctp590/cTp300=0,23 .MeHee
0,85 ,

6.Koapdunuent abcomoTroit mikBuaaoctu K4=ctp260+cTp270/cTp690=3.69 Gosee 0,2
7,Koapdunuent obopaunBaemocTH kamutaia K
06=ctp010/cTp290rp4+cTp290rp3)/2=0,7(060p3
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Ba8MOCTE KaluTalia I'[OBBICPIJIaCI).)
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